

CRJM – Centrul de Resurse Juridice din Moldova

Organizațiile societății civile condamnă modul nedemocratic în care a fost investit Guvernul Filip

paik · Friday, January 22nd, 2016

Organizațiile societății civile au semnat o declarație prin care condamnă distorsionarea procesului democratic în Republica Moldova prin modul de formare, votare și investire a Guvernului FILIP, care afectează grav încrederea în acest Guvern.

Cele 23 de organizații neguvernamentale semnatare ale declarației nu consideră valabile declarațiile de integritate semnate de candidatul la funcția de Prim-ministru și candidații la funcțiile de miniștri, având în vedere lipsa de transparență în procesul de semnare a acestora. Este inacceptabil modul în care politicienii încearcă să mimeze consultările cu societatea civilă, chiar până la preluarea mandatului. Semnatarii declarației condamnă graba cu care a fost investit noul Guvern, considerând metodele de investire a Cabinetului de Miniștri contrare normelor democratice și prevederilor Constituției.

ONG-urile semnatare declară că circumstanțele de mai sus nu le permit să aibă încredere în Guvernul votat la 20 ianuarie 2016 până când acest Guvern nu va demonstra prin acțiuni concrete contrariul.

Semnatarii condamnă orice acțiuni violente în adresa protestatarilor, politicienilor și poliștilor, considerând protestele pașnice drept cea mai democratică metodă de a demonstra nemulțumirea față de acțiunile autorităților. Totodată, ei atenționează că guvernarea trebuie să-și asume responsabilitatea pentru tensionarea situației, urmare a atitudinii neconstructive față de cerințele protestatarilor și a lipsei dialogului efectiv cu aceștia.

Textul integral al Declarației poate fi descărcat aici.

The English version of the Declaration can be downloaded here.

This entry was posted on Friday, January 22nd, 2016 at 1:04 pm and is filed under [Noutăți](#). You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Both comments and pings are currently closed.

